HEEREHCEE

HEE A © AEE20U #is0 8 RIERE WiaRF \ 82 FuKiR

BH - LHERERERE

=

N

=

A~

mEEE

AL AL AR E N L Bl —fe N TSR EIRYE > LR RIS CH - HEKEVAORS [H
AP TKEERGE T &a /K E R T LR EERYIDK > B R B KR Ay H o —(ERA P TS S
P> e B E P R B DU AR AT TRE B2 OIS ARG AR SR 2 F
W LRGBS KAY T > 55— 5T > LassP s a2 AR SO - 1T A EE e R AT A il (it
AYAERRIRET 2 BB B AR - P BRI as e - (H1GRT 2 SRS e B H At ey
AAFZEfE - MBMIRVEEETES - (BB R L B SRl LsERET TR LR
FISRAVETY > WHE—2F T ATTRVEGEE T2 48 AR P R S -

TEEINE
Bz
BEIRE IR ER AR > W MEIRECRR IR o TR LS H ARy A RREER SR -
AT ALIFT #5000 AR S (SRR SSIaC 8% - M —20 1 ARIIR LR ISR S G ple A REER SR O -

SIMEEEE—REN GRS - WECHEkE AT RAVEREGIRIU S -

HREE
B E M FURH T R BB RN (FHET 2~3 i) > AR M A RRE A R - 5551
AR FERG T ROTESR - BEETEER AR P EAE = -

THETHF ] Rt B
THEHGENRHE © H 2013 4£5 FEE 2013 9 H
EETHES - BILREH

THEAYE
BHE—RAEE) - IPHERESEB R 2% > THIHARREY - I HE MBI A
EAVESR - RSNV AERR IR E A —EMREN TR ERE BT ISR
LB SR AR RGP - 5940 1B E — SR AE(E TS A B ARSI E |
BB A BRI A A FIH AR -

AT R

(H%Ea4g  300%4=1200 K48  700%2=1400 Z$E4E 300%2=600 7KAE 80*3(A)+60(/]\)=300

5] 50*20=1000 FHZEFFLEEH] 2000*3=6000 FEE(ZCERA ~ M7 - f2EIZF) 495000

85T 15500 JT



